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Intenzivní jazykový kurz pedagogických pracovnic v Broadstairs 

  

            V rámci projektu Výzva 56 jsme se zúčastnily intenzivního jazykového kurzu v anglickém městě 

Broadstairs. 

            Tento kurz jsme absolvovaly o prázdninách v termínu od 15.8. - 30.8.2015. Dopravu zajišťovala 

společnost STUDENT AGENCY . Při cestě do Anglie jsme se v Calais nalodily na trajekt, zpáteční jízdu 

jsme absolvovaly eurotunelem. Jedna cesta autobusem trvala zhruba 21 hodinu. 

            Po příjezdu do Broadstairs jsme se každá rozešla do své hostitelské rodiny. Ubytování bylo 

vzdálené od školy v rozsahu 5- 20 minut. 

            V pondělí ráno nás čekal rozřazovací test, který nám určil studijní skupinu. Ta byla tvořená 

studenty různého věku i národnosti. Každý den probíhala výuka od 9 – 16 hodin. Ve večerních 

hodinách jsme měly k dispozici multimediální centrum, které jsme mohly využít k samostudiu. 

V průběhu dne nás vyučovali různí lektoři. Každý den byl tématicky zaměřen. Učitelé byli vždy velmi 

dobře připraveni. Věnovali se poslechu, gramatice, konverzaci i výslovnosti. Jednalo se o menší školu, 

která dbala na individuální přístup, což navozovalo pocit sounáležitosti. 

            Ve středu škola pořádala pravidelně od 20 hodin besedy – nás zaujala přednáška o královské 

rodině a o historii vzniku britského království. 

            Ve čtvrtek odpoledne jsme měly možnost volby z nabízených seminářů – vybraly jsme si 

konverzaci. 

            Jedno páteční odpoledne jsme strávily půldenním poznávacím výletem do Dover Castle. 

            Sobotní den proběhl na cestách do Cambridge. Prohlídka byla poutavá i díky anglickému 

průvodci, jenž nás seznámil se zajímavostmi města i přilehlých studentských kolejí. Svůj volný čas 

jsme využily projížďkou na gondole městem. 

  

            Celý pobyt hodnotíme velice kladně. Byl pro nás přínosný. Děkujeme za možnost vycestovat, 

vzdělávat se a seznámit se s jinou zemí. Poděkování náleží všem, kteří se podíleli na realizaci tohoto 

projektu. 

  

            Mgr. Iva Hujerová, Mgr. Alena Pechová, Mgr. Dagmar Kladivová, Mgr. Blanka Kozáková 

  

  

  



 
  

 


